
ESTRUCTURA DE COSTES 

Los costes fijos son independientes de lo que se vende. Los costes variables son los que 

dependen del nivel de ventas. 

Gastos 

 mes año 

Alquiler 495€ 5940€ 

Luz 70€ 840€ 

Gas 40€ 480€ 

Salarios* 1700/person

a (3) 5100€ 

61200€ 

 

Seguro  500€ 

Internet y 

telefonía 

51€ 612€ 

Amortizaci

ón* 

 518,75€ 

Tributos 100€ 1200€ 

 

Reforma 

del local 

 2500€ 

Préstamo 

(cuota 

mensual) 

477,18€ 5726,16€ 

 

*Amortización del inmovilizado: he comprado mobiliario (3000€), ordenadores (1000€), 

aplicaciones informáticas (150€). 4150/8= 518,75€ 

Consideramos que de media todo esto (activo no corriente) tiene una vida útil de 8 años. 

 

En el coste variable unitario incluimos el material o joya importada más el embalaje, gastos de 

envío... Como media hemos determinado 7€. 

Calculando el punto muerto, se determina aproximadamente a 4450 unidades vendidas al año. 

A partir de esta cifra conseguiríamos beneficio. Por ello consideramos que el negocio es viable. 

Vamos a pedir un préstamo de 35000€ a un interés del 7€ y que se va a amortizar en 8 años. 



 

El resto del capital social lo aportaremos las socias constituyendo una sociedad limitada. 

Aportaremos al 25% cada una. 

Vamos a imputar un 33,3% de los costes fijos a cada una de nuestras líneas de venta. 

 

COSTES FIJOS  

Alquiler 495€/mes 

 

Luz 70€/mes 

Gas 40€/mes 

Salario 1200€ /mes, se les contratara de manera fija o discontinua en función de las 

necesidades que tengamos 

Amortización 

Limpieza 

Telefonía e internet 51€/mes Jazztel 

Tributos 

COSTES VARIABLES 



El coste variable dependerá de cada servicio de joyas.  

La compraventa de joyas tiene un coste variable de 3€. Vender de media a 12€ 

Las joyas de segunda mano tienen un coste variable de 3€+2€ por pieza de higienizar y 

mínimo lavado de cara. Vender de media a 9€ 

Las joyas personalizadas tienen coste variable unitario de 20€. El precio es de media 40€ 

 

Calculamos el punto muerto para cada elemento.  

Compraventa= 26.240,58/ (12-3) = 2915,62 ≈ 2916 joyas 

Segunda mano= 26240,58/ (9-5) = 6560,145 ≈ 6560 joyas 

Personalizadas= 26240,58/ (40-20) = 1312,03 ≈ 1312 joyas 

En las fuentes de ingresos utilizaremos estos puntos muertos (volumen de ventas a partir de 

las cuales obtenemos beneficios). 

Materiales para embalaje 

Envío de productos 

Insumos 

 

El coste empresarial para que el sueldo neto sea 1200 es de 1600 

 

Inversiones 

Vamos a poner todo lo que necesitamos para iniciar la actividad e inversiones en activo 

corriente 


